


 

Pro budovy, s.r.o. 

Maršov 42, 664 71 Maršov 

IČ: 04497511 

Ing. Radim Kolář, Ph.D. 

+ 420 776 028 018  

kolar.radim@probudovy.cz 

 
 

 

 

 

 

 

 

D.1.1_01 
TECHNICKÁ ZPRÁVA 

 

 

 
 

VÝMĚNA OKEN A DVEŘÍ NA OBJEKTU FR. 

SKAUNICOVÉ 66/17, BRNO - ETAPA I 

  
Stavebník Mateřská škola speciální, základní škola speciální a praktická škola 

Elpis Brno, příspěvková organizace, se sídlem Koperníkova 803/2, 

615 00 Brno, IČO: 62160095 

Místo stavby k.ú.: Židenice, 6791/8, 6792, okres Brno-město, Jihomoravský kraj 

Hlavní projektant Pro budovy, s.r.o., Maršov 42, 664 71 Maršov, IČ: 04497511 

Hlavní inženýr projektu: Ing. Radim Kolář Ph.D., 776 028 018 

Stupeň projektu Projektová dokumentace pro provádění stavby 

Zpracováno: dle vyhl. č. 499/2006 Sb., v platném znění  

Zodpovědný projektant: Ing. Radim Kolář Ph.D., ČKAIT: 1006201 

Datum (revize) duben 2021 (0) 

Počet stran [83] 



  Technická zpráva  

 Výměna oken a dveří na objektu Fr. Skaunicové 66/17, Brno - ETAPA I 

 

Strana 2 (celkem 3) 

a)  Architektonické, výtvarné, materiálové, dispoziční a provozní řešení 

V rámci renovace objektu nedojde ke změně stávajícího prostorového řešení objektu.  

Stavebními úpravami dojde k výměně některých oken, a tedy k částečné změně vzhledu 

jinými rozměry rámů a křídel oken, příp. jiným členěním nebo způsobem otvírání.  

Barevné řešení oken zůstane stejné okna stávající i nová budou mít bílou barvu, materiálově 

jsou stávající okna dřevěná, nově jsou navržena okna plastová.  

 

b)  Bezbariérové užívání stavby 

Vzhledem k povaze stavby zůstane beze změny. 

 

c) Konstrukční a stavebně technické řešení a technické vlastnosti stavby 

 

Účelem stavby je primárně obnovit funkčnost některých oken, která jsou v současnosti za hranicí 

životnosti, nejdou normálně otevírat. Současně dojde ke zlepšení energetické bilance objektu, snížení 

proudění vzduchu a zlepšení stavu vnitřního prostředí. 

 

Demontáž stávajících výplní otvorů  

Stávající okna dle výkresové části budou demontována. Před prováděním demontáže je nutné 

v některých prostorách odstranit kryt otopných těles, které navazují na vnitřní parapety. Veškeré 

vnitřní parapety budou demontovány. Venkovní parapety bude nutné zachovat, tedy demontovat, 

uskladnit a zpětně osadit. Předpokládá se totiž, že v průběhu dvou až tří let dojde k opravě fasáda a 

celkovému zateplení objektu. V případě, že některé parapety nebude možné zachovat, budou 

nahrazeny novými pozinkovanými.  

 

Nová okna 

Okna budou osazena v souladu s platnou normou ČSN 74 6077. 

Jsou navržena plastová okna s izolačním trojsklem. Minimální hloubka rámu (rozměr směrem 

z interiéru ven) je požadována 80 mm, počet komor minimálně 5 a těsnění funkční spáry minimálně 

dvě, optimálně tři. 

Navržena jsou okna otevíravě-sklopná.  

Okna budou osazena přes montážní kotvy, příp. tzv. turbošrouby. Vzájemná vzdálenost kotvících 

prvků je dána uvedenou normou, měla by být nejvýše 700 mm. Vzdálenost od vnitřního rohu rámu 

okna a od sloupků příp. příčlí by měla být 100 mm až 150 mm. 

Připojovací spára bude zcela vyplněna montážní pěnou, vč. doplnění izolační pěny po odstranění 

klínů. Kontrola bude provedena TDI před jejich zakrytím. Vnitřní uzávěr připojovací spáry bude 

proveden parotěsnící páskou lepenou k podkladu v celé ploše, příp. přetmelen stavebním lepidlem. 

Vnější uzávěr bude osazen paropropustnou páskou. 

Ostění i nadpraží budou stavebně zapraveny cementovým postřikem, jádrovou a štukovou omítkou.  

Parapet vnitřní je navržen z PVC z CPL laminátovou folií, vč. bočních plastových krytek. Parapet bude 

výškově navazovat na stávající kryty otopných těles.  
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Venkovní parapety budou zachovány stávající. Budou kotveny k oknům a lepeny na klempířský tmel 

(nikoli na PUR pěnu!!). Pokud se nepodaří zachovat některý z parapetů, osadí se nové pozinkované 

ve stejných rozměrech a za stejných způsobů kotvení. 

Výplň okna bude tvořit izolační trojskla PLU 4mm - 14 - PL 4mm - 14 - PLU 4mm s výplní z Argonu, 

distanční rámeček nerezový. U místnosti, která slouží jako tělocvičně bude použito bezpečností 

lepené sklo ze dvou tepelně tvrzených ve skladbě od interiéru ESG 4mm + PVB 0,76mm + ESG 4mm 

+ 12mm + 4mm + 12mm+ 4mm. 

 

 

 

V Brně v dubnu 2021 vypracoval: 

 

………………………………………………………… 

Ing. Radim Kolář, Ph.D. 

 

Zodpovědný projektant:  Ing. Radim Kolář, Ph.D.  

    ČKAIT: 1006201, IP00 
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